
11Liceele Interna]ionale de Informaticã Bucure[ti [i Constan]aLiceele Interna]ionale de Informaticã Bucure[ti [i Constan]a

55 AA

4. Dublul valorii lui x pentru care  este: 

A)1500 B) 2000 C)2005 D)1504 E) 2004

1. Num\rul elementelor divizibile cu 5 din mul]imea {0, 1, 2, 5, 7, 10, 12, 13, 15, 20, 21, 25} este:

A)4 B) 11 C)20 D)7 E) 6

Subiecte 

clasa a V-a 55 AA

( )x 2 : 25 30− =

3. Figura urm\toare înf\]i[eaz\, în sec]iune, un [ir de trepte între dou\ paliere. Calcula]i
în\l]imea unei trepte [i l\]imea unei trepte. 

A)231mm / 120mm

B) 231mm / 132mm

C) 210mm / 132mm

D)210mm / 120mm

E) 210mm / 123mm

2310 mm

5. Rezultatul calculului: este:

A)32 B) 90 C)72 D)84 E) 69

3 2 2(8617 1345) : (2 3 ) (29 28 29)− ⋅ − − ⋅

Ordinea descresc\toare a numerelor     dac\ a<b este:

A) B) C)

D) E)

2.

abab, aaaa, bbbb, babaaaaa, bbbb, abab, baba bbbb, baba,  abab, aaaa

bbbb, abab, baba,  aaaa baba,  aaaa,  bbbb, abab

aaaa, abab, bbbb, baba
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9. Dac\ atunci are valoarea: 

A)200 B) 100 C)82 D)103 E) 150

10. Calcula]i suma urm\toare: 

A)10 712 B) 11 770 C)15 776 D)19 776 E) 10 670
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8. Media aritmetic\ a trei numere pare consecutive este 102. Dublul sumei celor trei numere este:

A) 306 B) 804 C) 612 D) 102 E) 605

3 2S a 3ab 3ac d ! " !a 3, b c 8   d 1,= − = =[i

S 14 16 18 206.= + + + + 

7. Rezultatul calculului: este:

A) B) C) D) E)
1

2005

2004

2005

 40

401

80

401

 2

2005

1 1 1 1
...

5 6 6 7 7 8 2004 2005
+ + + +

⋅ ⋅ ⋅ ⋅

6. Calculând  ob]inem:

A) B) C) D) E)

1 1

n n 1
−

+

2

n 1+
2

1

n n+

2

n

1

(n 2)(n 1)+ +
2

1

n
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14. Un distribuitor de telegrame spune:

-Ast\zi am urcat de 5 ori la etajul 10 [i de 10 ori la etajul 5. Dac\ nu a[ fi coborât
pân\ jos de fiecare dat\ dup\ ce am înmânat câte o telegram\, ci a[ fi urcat mereu, la ce
etaj a[ fi ajuns?

A)98 B) 110 C)102 D)100 E) 105

11. Se dau numerele  [i . Calcula]i media

aritmetic\ a numerelor x [i y.

A)162 B) 160 C)324 D)325 E) 180

1 2 3 24
x ...

2 3 4 25
= + + + +

1 1 1 1
y 1 2 3 ... 24

2 3 4 25
= + + + +

13. Fie cifrele a [i b astfel încât Atunci a+b este un num\r egal cu:

A)8 B) 11 C)51 D)14 E) 13

ab+ba 143.=

12. Din dublul unui num\r se scade 5, rezultatul ob]inut se împarte la 5, iar noul rezultat se
mic[oreaza cu 6, ob]inându-se 5. Num\rul ini]ial a fost:

A)25 B) 30 C)60 D)5 E) 40

15. Suma a [apte numere naturale impare consecutive este cu 56 mai mare decât de cinci ori
cel mai mic dintre numere. Mul]imea numerelor c\utate este:

A){5, 7, 9, 11, 13, 15, 17} B) {7, 9, 11, 13, 15, 17, 19}

C){3,5,7,9,11,13,15} D){9, 11, 13, 15, 17, 19, 21}

E) {11, 13, 15, 17, 19, 21, 23}
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19. Num\rul 2005⋅104 se scrie ca o sum\ de 2005 numere naturale consecutive. Atunci valoarea
celui mai mic dintre aceste numere este:

A)8999 B) 2003 C)8998 D)2005 E) 2004

18. Câte numere naturale con]ine mul]imea: A={3n−4|n num\r natural mai mic decât 2005}?

A)2006 B) 2007 C)2005 D)2003 E) 2004

17. Suma a dou\ numere naturale este 196. Afla]i numerele [tiind c\ unul dintre ele este cu
32 mai mare decât triplul celuilalt. 

A)a=150; b=41 B) a=155; b=41 C)a=160; b=50 D)a=54; b=130 E) a=155; b=50

16. Se dau mul]imile: A={x∈ | 1≤x2<16}, B={x∈ | 2x≤1}. Calculând A∩B ob]inem:

A){1} B) {0, 2, 3} C){0} D){0, 1, 2} E)∅

20. Câ]i centimetri are lungimea laturii unui p\trat cu aria cuprins\ între 37 cm2 [i 63 cm2,
dac\ lungimea laturii are un num\r întreg de centimetri?

A)7 B) 12 C)9 D)5 E) 10
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25. Cifrele 1, 2, 3 [i 5 pot fi aranjate astfel încât s\ formeze 24 de numere diferite, fiecare
de câte 4 cifre. Num\rul de numere pare dintre acestea este:

A)1 B) 2 C)6 D)12 E) 18

22. Calcula]i dublul sumei:  2+4+6+…+100.

A)5100 B) 5130 C)5110 D)4000 E) 3800

24. Un cub are muchia de 6 dm. Pentru vopsirea lui se folosesc 180g de vopsea. Dac\ s-ar
t\ia cubul vopsit în cuburi cu latura de 2 dm, cât\ vopsea ar mai fi necesar\ pentru vop-
sirea suprafe]elor noi ap\rute?

A)360g B) 180g C)270g D)120g E) 240g

21. Transforma]i rezultatul în secunde:  2h 14min 17s.

A)8157 B) 4457 C)8057 D)7057 E) 4507

23. Un teren de joac\ are form\ dreptunghiular\ cu l\]imea egal\ cu din perimetru, iar

diferen]a dintre lungime [i l\]ime este de 30m. Ce suprafa]\ are terenul?

A)625 B) 425 C)nu exist\ un astfel de teren

D)475 E) 675

1

8
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29. Câte numere naturale de forma scrise în baza 10, au proprietatea c\ suma
cifrelor oric\rui num\r este 25 [i una dintre cifre este 8?

A)24 B) 6 C)27 D)8 E) 3

27. Dac\ orice element al mul]imii {1, 2, 3} este element al unei mul]imi A, orice element al
mul]imii {1, 5} apar]ine lui A [i elementele lui A fac parte din {1, 2, 3, 5} atunci A este:

A){1} B) {1, 2, 5} C){1, 2, 3, 5} D){1, 3, 5} E) {2,3,5}

26. Mul]imea multiplilor lui 15 afla]i între 25 [i 69 are n elemente. Atunci n are valoarea:

A)n=2 B) n=3 C)n>4 D)n=4 E) n=1

abc (a 0),≠

30. Fie trei co[uri, unul maro, unul ro[u [i unul roz, având în total 10 ou\. Co[ul maro are
un ou în plus fa]\ de co[ul ro[u, co[ul ro[u are cu 3 ou\ mai pu]in decât co[ul roz. Câte
ou\ sunt în co[ul roz?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

28. Cel mai mic num\r posibil de copii într-o familie astfel încât fiecare copil sa aib\ cel pu]in
un frate [i cel pu]in o sor\ este de:

A)2 B) 3 C)5 D)4 E) 6
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34. Rezultatul calculului 10−[2⋅(7−4)−(2+4):3] este egal cu:

A)−8 B) −7 C)5 D)6 E) −6

33. Se d\ mul]imea M={−5, −2, 0, 3}. Num\rul submul]imilor cu 3 elemente ale mul]imii M care
con]in pe 0 este:

A)4 B) 3 C)2 D)1 E) 5

32. Dac\ n este num\r natural, atunci care din urm\toarele numere este impar?

A)5n B) n2+5 C)n3 D)n+16 E) 2n2+5

35. Calcula]i: 2005⋅2004−2004⋅2003−2⋅2003. 

A)1 B) 2 C)3 D)4 E) 5

31. Prin ce num\r trebuie împ\r]it pentru a ob]ine 3?

A) B) C) D)3 E) 6

1

2
1

6

1

3

3

2
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40. Un num\r natural x împ\r]it la 9 d\ restul 2 [i împ\r]it la 6 d\ restul 5. Ce rest se ob]ine
dac\ împ\r]im pe x la 18?

A)11 B) 7 C)3 D)13 E) 15

37. Fie mul]imea A={0, 1, 2, 3, 4} [i B={x∈A|m+x=3}, unde m este un num\r natural. Atunci
m∈C, unde C este mul]imea:

A){0, 1, 2, 3} B) {0, 2, 4} C){1, 3, 4} D){0, 2, 7} E) {1, 2, 7}

38. Dac\ a [i b sunt numere întregi, astfel încât ab=36, atunci care din urm\toarele afirma]ii
este cu siguran]\ fals\? 

A)a [i b pot fi pare B) a [i b  pot fi negative C)a [i b pot fi impare

D)a sau b este par E) a sau b este negativ

39. Numerele naturale a, b, c îndeplinesc simultan condi]iile 2a+3b+6c=37 [i 8a+7b+4c=53.
Calcula]i b+4c.

A)20 B) 16 C)90 D)45 E) 19

36. A câta parte din aria suprafe]ei totale nu este colorat\ cu gri?

A) B) C)

D) E)

1

3

2

5

3

4

1

4

2

3


